
ПАМЯТКА 
для юридических лиц, осуществляющих деятельность                                          

в соответствии с  государственными и муниципальными 
контрактами, договорами по комплексному развитию территорий, 

реализуемых на территории Нижегородской области  

Для того чтобы открыть обособленное подразделение организации необходимо 
представить в налоговый орган по месту своего нахождения: 
- сообщение по форме С-09-3-1 (приказ ФНС России от 04.09.2020 № ЕД-7-14/632@); 
- доверенность, если его подает представитель организации. 
 
Способы подачи сообщения: 
- непосредственно (лично или через представителя); 
- по почте заказным письмом; 
- через телекоммуникационные каналы связи; 
- через личный кабинет налогоплательщика. 

 
Срок подачи - один месяц со дня создания обособленного подразделения. 

Учет обособленных  
подразделений 

WWW.NALOG.GOV.RU 

8 (800) 222-22-22 
Бесплатный многоканальный телефон  

контакт-центра ФНС России 

Организация подлежит постановке на учет в налоговых органах, в том числе                
по месту нахождения каждого своего обособленного подразделения. 
 
Обособленное подразделение - любое территориально обособленное от нее 
подразделение, по месту нахождения которого оборудованы стационарные 
рабочие места. 
 
Стационарное рабочее место -  это находящееся под контролем работодателя                 
и созданное на срок более одного месяца место, где работник, с которым заключен 
трудовой договор, должен выполнять трудовую функцию. 
 

Стационарное рабочее место считается оборудованным, если созданы условия, 
необходимые для исполнения трудовых обязанностей.  
 
При этом форма организации работ (вахтовый метод или командировка), срок 
нахождения конкретного работника на таком рабочем месте для постановки на 
учет обособленного подразделения  значения не имеют. 

За непредставление сведений о 
создании обособленного подразделения 
предусмотрена налоговая и 
административная ответственность  
(п. 1 ст. 126 НК РФ, п. 1 ст. 15.6 КоАП РФ) 


